

ERRATA

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no **LEILÃO PÚBLICO Nº 24/0002**, cujo objeto refere-se a **ALIENAÇÃO DE BENS INSERVÍVEIS INTEGRANTES DO PATRIMÔNIO DO SESC DR/AP**, o qual se encontra **PUBLICADO** no site www.sescamapa.com.br/licitações, fica registrada a seguinte alteração no **EDITAL**, conforme abaixo:

Onde lê-se:

Leilão Público nº 24/0002

Anexo I, Lote 49:

LOTE 49			
1	7946	ROÇADEIRA STHIL FS 380	1
2	6470	ROÇADEIRA MARCA STHIL FS 160 Nº SERIE 362578768	1
TOTAL DE BENS			2
LANCE INICIAL		R\$ 350,00	

Leia-se:

Leilão Público nº 24/0002

Anexo I, Lote 49:

LOTE 49			
1	8442	ROÇADEIRA STHIL	1
2	8444	ROÇADEIRA STHIL	1
3	8803	LAVADORA DE ALTA PRESSÃO/ MOTOR DE INDUÇÃO 1650 LIBRAS 1500W MANGUEIRA 7,5M 220V	1
TOTAL DE BENS			3
LANCE INICIAL		R\$ 350,00	

A alteração se fez necessária em razão de erro material (digitação) em relação ao item 03. Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

Macapá-AP, 25 de novembro de 2024.

Amanda K. S. Pereira

Presidente da CPL

Sesc/DR/AP